
Samenvatting op hoofdlijnen - Nederland

– Een ruime meerderheid van de Nederlanders kiest voor groene energie. 

– 81% wil een wereld die volledig draait op groene energie. Die brede steun is er bij
alle leeftijden, opleidingsniveaus en politieke voorkeuren. 

– De steun hangt in het bijzonder samen met:

– Nationale trots over voorlopersrol technologie. 69% van de Nederlanders ziet
graag dat Nederland tijd en geld investeert om wereldleider te worden op het 
gebied van groene energie.

– Zorgen over klimaatverandering. 71% beschouwt het aanpakken van de 
negatieve gevolgen van de klimaatverandering als belangrijke wereldwijde
uitdaging. Daarmee staat het op plek twee van belangrijkste uitdagingen (na
terrorisme).

– Economische voordelen. 74% denkt dat investeren in groene energie zorgt voor
economische groei. 

– Willen stoppen met kolen. 84% van de Nederlanders wil dat Nederland gaat
stoppen met het gebruik van kolen.

– Nederlanders willen dat in Nederland meer gebruik gaat worden gemaakt van 
verschillende vormen van groene energie, zoals zonne-energie en windenergie op 
zee.
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